



Znak postępowania: 10/WYP/60PLUS/POWER/2021

Białostocka Fundacja Kształcenia Kadr

Ul. Spółdzielcza 8

15-441 Białystok

Wykonawcy

(uczestnicy postępowania)

Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Dostawa wyposażenia wzorcowej Pracowni Ergonomii Pracy (PEP) realizowana w ramach projektu „praca60plus: interdyscyplinarny model przedłużenia aktywności zawodowej pracowników w wieku emerytalnym realizowany w obszarze ergonomii, elastyczności i walidacji środowisk pracy” cz. I-VI”** wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuje poniżej:

Pytanie nr 1:

„Witam,

macie państwo błędy w SWZ dot. kryteriów oceny ofert, otóż:

ii. Kryterium G: Okres dodatkowej gwarancji (20% wagi oceny).

1) Ocena kryterium okres dodatkowej gwarancji będzie dokonywana na

podstawie wypełnionego przez Wykonawcę formularza ofertowego;

2) Zamawiający przydzieli każdej badanej ofercie w kryterium okres

dodatkowej gwarancji odpowiednią liczbę punktów, zgodnie z

poniższym zestawieniem:

- do 24 miesięcy - 0pkt,

- do 36 miesięcy – 10pkt,

- powyżej 48 miesięcy – 20pkt.

3) Liczba punktów przyznana w ramach kryterium cena zostanie

zaokrąglona do dwóch miejsc po przecinku;

4) Minimalny okres gwarancji wynosi 24 miesięcy, maksymalny 48

miesiące. W przypadku gdy Wykonawca poda dłuższy niż 48-miesięczny

okres gwarancji, ocenie będzie podlegał okres 48-miesięczny;

5) W przypadku gdy Wykonawca poda krótszy niż 24-miesięczny okres

gwarancji, oferta Wykonawcy będzie podlegała odrzuceniu. Oferta

niezgodna z wymaganiami SWZ i załącznikiem nr 1 do SWZ.

6) Za kryterium okres dodatkowej gwarancji Oferta może otrzymać

maksymalnie 20 pkt;

Jeżeli kryterium jest okres dodatkowej gwarancji to powinniście Państwo określić punktację dla dodatkowej gwarancji (ponad przedłużenie gwarancji producenta), tym czasem piszecie że za przedłużenie o 24 miesiące wykonawcy otrzymają 0 pkt., 0 pkt powinni otrzymać za gwarancję w wysokości 24 miesiące, a nie po przedłużeniu o kolejne 24 miesiące. z Państwa kryteriów wynika, iż jeżeli wykonawca zaproponuje przedłużenie gwarancji o 24 miesiące, a sprzęt będzie miał od producenta 24 miesiące gwarancji to taki wykonawca otrzyma za 48 miesięcy faktycznej gwarancji 0 pkt., a najlepiej oceniony będzie ten kto zaproponuje 48 miesięcy dodatkowej gwarancji, czy de facto w przypadku gwarancji producenta wynoszącej 24 miesiące sprzęt ten będzie miał gwarancje na 72 miesiące.

Jednakże zamawiający w pkt 4 pisze:

4) Minimalny okres gwarancji wynosi 24 miesięcy, maksymalny 48

więc można wywnioskować że nie chodzi zamawiającemu o kryterium "Okres dodatkowej gwarancji", tylko okres gwarancji. Proszę o poprawienie zapisów w SWZ?"

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił opis kryterium premiującego. Nowe dokumenty zostały zamieszczone na stronie prowadzenia postępowania.

Pytanie nr 2:

„Witam,

w formularzu cenowym dot. części nr 1 brakuje wskazania ilości, proszę uzupełnienie tej informacji”

Odpowiedź:

Zamawiający wskazał ilości towaru w opisie przedmiotu zamówienia, ale żeby ułatwić Wykonawcom wypełnianie dokumentacji przetargowej, załączył formularze kalkulacji cenowej z uzupełnionymi ilościami.

Z upoważnienia

Karolina Matyszewska-Marczukiewicz
/podpisano elektronicznie/